
Notulen van de  Algemene Leden Vergadering (ALV) 

d.d. 7 mei 2024 

 

 

Aanwezig  : 9 leden en het voltallige bestuur  

Afwezig  :  mk B. Vet 

Verslag 
Agendapunt 1 Opening 
Opening van de vergadering om:   20:00 uur 

De voorzitter sprak zijn dankbaarheid uit naar de leden die deze vergadering aanwezig wilden zijn.  De 
agenda werd goed gekeurd. Geen op- aanmerkingen.  
 
 

 

Agendapunt 2  mededelingen 
 We houden de ontwikkeling van de hengelsport nauwkeurig in de gaten. In de omliggende gemeenten is er 

veel oppositie te zien door bijvoorbeeld de Partij voor de Dieren, Groen Links en Partij van de Arbeid. We 
hebben overleg gehad over het onderwerp Dierenwelzijn in Landsmeer. Wel werd de hengelsport genoemd in 
dat overleg maar niet de beroepsvisserij. De voorzitter was samen met een vertegenwoordiger van MidWest 
bij dit overleg. Met name het loodvrij vissen, initiatieven mbt de jeugd en ouderen werden door ons als 
maatschappelijk verantwoordelijke vereniging genoemd.  

 Wateren in Landsmeer gaan in beheer over naar NHNK. 
 Op termijn gaat de Federatie MidWestNederland over in Sportvisserij Nederland. 
 In verband met professionalisering van de federatie zal de afdracht worden verhoogd.  
 De samenwerking met de Zaanse zal worden geïntensiveerd. Dit ivm de inzet van de BOA. 

 
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 3 notulen vorige vergadering 
Deze werden onveranderd goed gekeurd.  
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 4 ingekomen stukken 
Geen 
Actie:  
 
 

 

Agendapunt 5 Voorstellen leden/bestuur 
Geen 
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

 



 

Agendapunt 6 Gewijzigde statuten.  
Omdat er niet genoeg leden aanwezig waren om dit punt te kunnen afhandelen zal een extra ALV moeten worden 
belegd. Dit is zo geregeld in de huidige statuten. De volgende ALV zal worden gehouden op 13 juni 2024, om 19:30 uur.  
Actie:  
Cees zorgt voor bekendmaking op de website, facebook en in de nieuwsbrief. Ook zal hij een persbericht sturen naar 
Rodi (Kompas) en dagblad Noord Holland.  
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 7 Jaarverslag.  
Jeugd. Michiel: De basisviscursus biedt plaats aan 5 kids. Je jeugdwedstrijd was geen succes. Er werd al enige jaren 
weinig of niet gevangen. Om die reden is uitgezien naar een andere locatie. Die is gevonden in het water nabij de 
Poldereweg in Den Ilp. Appelmeer. Dit jaar volgen 10 kinderen de cursus. Michiel heeft ondersteuning gekregen.  
Financiën: Henk gaf een toelichting op de jaarrekening. De leden konden vragen stellen. De vragen werden door Henk 
tot tevredenheid beantwoord. In verband met de verhoging van de afdrachten aan de federatie. Stelde Henk de 
vergadering voor om met ingang van 1 januari 2025 de contributie te verhogen met €2,50. Dit voorstel werd door de 
vergadering goed gekeurd. Door de kascontrolecommissie Rinus en Martin werden de boeken goedgekeurd. Er heeft 
geen verkiezing van een nieuwe kascontrolecommissie plaats gevonden. 
Secretariaat: Peter: Er is door het bestuur 9 keer vergaderd. Er is 1 ALV geweest. De statuten werden afgekeurd. We 
hadden niet de juiste weg behandeld. Nu organiseren we het conform de huidige statuten. Er is veel vergaderd met 
externen. Carcia heeft veel overleg met de gemeente en het NHNK gehad. Het ging dan met name over de vijvers. Hier 
wordt dan ook de focus op gelegd de komende tijd.  
Communicatie: Cees verteld dat de afdeling Communicatie momenteel uit twee leden bestaat Martin Mozes en Cees 
Smit. We sparren regelmatig om goede en duidelijke informatie te verstrekken. Ondanks het verzoek in de VisFlits De 
Spanning om kopij aan te dragen is de respons nul komma nul. We constateren de betrokkenheid van de leden op een 
heel laat pitje staat. We moeten die betrokkenheid zien te verhogen. Hoe? We blijven communiceren via de geëigende 
kanalen (Website, VisFlits, Facebook, Instagram en YouTube) Het aantal bezoekers van de website neemt gestaag af. Een 
vast aantal blijft de website bezoeken. Met name ons kanaal van YouTube kent veel bezoekers. Wat opvalt is dat van de 
1600 leden er 1062 emailadressen bekend zijn. Gaande de weg blijven er voor de nieuwsbrief zo’n 900 leden over om 
een nieuwsbrief aan te zenden. De rest heeft zich om wat voor reden dan ook uitgeschreven. Een aantal keer gast 
geweest in de studio van de LOL om onze sport te promoten dan wel een activiteit van ons (vuilruimaktie) toe te lichten. 
Een voorbeeld van een geslaagde actie was de vertrekking van een gratis hengel aan de jeugd tot 14 jaar.   
Vang5: In onze nieuwsbrief VisFlits De Spanning is regelmatig aandacht besteed aan dit fenomeen. De vraag aan de 
aanwezige leden wie wel eens van deze actie heeft gehoord moesten zij het antwoord schuldig blijven. Cees gaf aan wat 
de bedoeling is. Het is reuze belangrijk om troep van jezelf maar ook van een ander op te ruimen langs de waterkant. 
Van de aangetroffen troep mag een foto worden gemaakt en worden ingezonden. De mooiste foto wint aan het eind 
van het jaar een prijs. Kan naar ons eigen mailadres worden gestuurd. Ingestuurde foto’s kunnen worden meegenomen 
naar het overleg met de gemeente en natuurlijk ook voor PR doeleinden.  
Karper: René gaat in het najaar workshops organiseren voor de jeugd. Hij had een cursusdag van Michiel meegelopen  
en stond versteld van de aandacht en belasting die van je gevraagd wordt door je jeugd. Erg inspirerend vond hij het.  
Roofvis: Henk stelde dat de opzet dit jaar is veranderd. De wedstrijdvissers vonden het een prima opzet. Je had zo meer 
kans om in de prijzen te vallen. We gaan zo door.  
Visstandbeheer: De focus wordt gelegd bij het optimaliseren van de vijvers in ons dorp. Zij moeten een mooi plekje 
kunnen bieden aan jeugd en ouderen die willen vissen. Zelfs een minder valide steiger moet aangelegd worden. 
Daarnaast zal er in 2025 weer een visserijkundig onderzoek moeten plaats vinden. De laatste is al weer 10 jaar geleden 
geweest.  
 
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 8 Jaarrekening, contributie en verslag kascontrole commissie. 
Dit punt is tijdens de behandeling van het jaarverslag aan de orden gekomen.  
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

P 
 

Agendapunt 9 Pauze 
 
Actie:  



 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 10 bestuursverkiezing 
De afgetreden leden die ook herkiesbaar waren werden door de vergadering herkozen.  
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 11 Rondvraag 
Pieter Wals gaf aan dat hij heel benieuwd is naar de nieuwe organisatie Sportvisserij Nederland.  
Mick Huijser gaf aan dat hij niets meer heeft vernomen van de eventuele herkenbare kledij voor de vrijwilligers. Hij had 
dat vorige vergadering aangegeven. We trekken als bestuur het boetekleed aan en zullen hier aandacht aan besteden. 
Dit komt terug.  
 
 
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

Agendapunt 11 Sluiting 
De vergadering werd door de voorzitter om 21:50 gesloten. Hij dankte de leden voor de inbreng.  
 
 
Actie:  
 
[    ]  Besluitvormend   [    ]   meningvormend. 

 

 


